1. zapetljana priča – svaku rečenicu napiši ispravno ukoliko uočiš pogreške

Ida je pomoću svojih koraka mjerila dimenzije igrališta. Duljina mu je 125 koraka, a širina 62 koraka. Njezin korak ima duljinu od 80 cm.
Znači da su dimenzije igrališta 1000 m x 496 m. 

2 m                                                             
                                                                     62koraka
                       125 koraka

Izračunala je da je površina igrališta 4960 dm2.
U tablici gustoća pronašla je vrijednost
gustoće zraka od 1,3 kg / m3.
Izračunala je da na igralištu unutar visine od                                                                     2 m ima 12,896 kg zraka.                                                                    
Kada bi igralište bio bazen dubine 2 m,
tada bi u njega stalo 9 920 L vode što je 9 920 kg vode.
Kada bi u takav bazen stavila kocku leda, ona bi potonula zato jer joj je gustoća veća nego vodi. Kada bi stavila svježe kokošje jaje, ono bi plutalo zato jer mu je gustoća manja nego vodi.
Ali bi zato to isto jaje u slanoj vodi potonulo jer je gustoća slane vode manja nego gustoća obične vode.




1. zapetljana priča – svaku rečenicu napiši ispravno ukoliko uočiš pogreške

Ida je pomoću svojih koraka mjerila dimenzije igrališta. Duljina mu je 125 koraka, a širina 62 koraka. Njezin korak ima duljinu od 80 cm.
Znači da su dimenzije igrališta 1000 m x 496 m. 

2 m                                                             
                                                                     62koraka
                       125 koraka

Izračunala je da je površina igrališta 4960 dm2.
U tablici gustoća pronašla je vrijednost
gustoće zraka od 1,3 kg / m3.
Izračunala je da na igralištu unutar visine od                                                                     2 m ima 12,896 kg zraka.                                                                    
Kada bi igralište bio bazen dubine 2 m,
tada bi u njega stalo 9 920 L vode što je 9 920 kg vode.
Kada bi u takav bazen stavila kocku leda, ona bi potonula zato jer joj je gustoća veća nego vodi. Kada bi stavila svježe kokošje jaje, ono bi plutalo zato jer mu je gustoća manja nego vodi.
Ali bi zato to isto jaje u slanoj vodi potonulo jer je gustoća slane vode manja nego gustoća obične vode. 

